



## 集团董事局主席、党委书记汪锡文出席省纪念建党93周年座谈会

受到省委书记张宝顺、省长王学军等省领导亲切接见并合影留念。省领导李锦斌、王宾宜、王炯、唐承沛、曹征海，及省直有关部门主要负责同志参加会见。



▲省委书记张宝顺与集团董事局主席、党委书记汪锡文亲切握手并交谈



▲张宝顺、王学军等省领导与与会人员合影留念，二排左三为汪锡文主席

本报讯（记者 黄卉）在纪念建党93周年前夕，6月30日，省委书记张宝顺、省长王学军在合肥稻香楼宾馆亲切会见了参加纪念建党93周年座谈会的先进典型代表。张宝顺强调，全省各级党组织和广大共产党员要以先进典型为榜样，自觉践行群众路线，大力弘扬优良作风，以实际行动为党旗增光添彩，为

建设美好安徽贡献力量。省领导李锦斌、王宾宜、王炯、唐承沛、曹征海，及省直有关部门主要负责同志参加会见。集团董事局主席，党委书记汪锡文作为先进典型代表参加座谈会并受到接见。

上午9时许，张宝顺、王学军等省领导走进会见厅，与大家热情握手、亲切

交谈，并合影留念。在热烈的掌声中，张宝顺发表了重要讲话。

张宝顺指出，全省上下正在深入开展党的群众路线教育实践活动，被追授为“全省优秀共产党员”称号的9名同志和参加座谈会的19名先进典型代表，就是践行群众路线的优秀楷模，是为务实清廉的时代标兵，是我省新时期共产

党员的杰出代表。这些同志心里装着群众，密切联系群众，热忱服务群众，以实际行动释放“正能量”，以良好形象为党旗增光添彩，充分彰显了共产党员的先进性和纯洁性。张宝顺强调，以“三严三实”的作风，奋发有为的干劲，投身兴皖富民大业，为打造三个强省、建设美好安徽作出新的贡献。

## 省住建厅副厅长曹剑来集团调研



▲曹剑副厅长（右）在集团档案室考察

本报讯（记者 黄卉）6月30日下午，省住建厅副厅长曹剑一行来集团调研，着重指导资质升特工作，集团董事局主席汪锡文、总裁许胜利、集团高管及相关负责人陪同考察并参加座谈会。

曹剑一行首先实地考察了集团及大浦试验区。在随后举行的座谈会上，汪锡文主席汇报了集团的发展情况及下一步规划。许胜利总裁专门汇报了集团特资质申报工作进展情况。曹剑副厅长一行对于资质升特工作中遇到的问

题和困惑给予了解答，提出了建议。

曹剑副厅长表示，此次深入鲁班调研，对鲁班有了更系统的了解，从多元化发展到转型发展，从城市到农村，做出了很好的探索。建筑业是安徽省支柱产业，

省委、省政府对建筑业的发展高度重视，并出台了相关文件重点扶持一批骨干企业进入建筑业特级资质行列，尽快形成一批安徽建筑业知名企业、品牌企业。鲁班的申报基础条件已经具备，要抓住机遇，将升级标准研究透，多走出去看，到特级企业去学习好的经验做法，争取早日申报成功。曹剑表示，省住建厅全力支持建筑业企业资质升级工作，全力为企业提供“保姆式”服务。

## 省农委副主任陈卫东考察大浦试验区



▲省农委副主任陈卫东听取大浦试验区介绍

本报讯（记者 黄卉）6月19日，省农委副主任陈卫东一行来大浦试验区考察，市农委主任刘家林、县委常委、副县长王卫东陪同考察。

陈卫东一行先后考察了大浦现代农业

业技术中心、孵化中心、科普植物园、海福馆、自动化育苗工厂和大浦无公害自动化豆芽生产工厂。实地考察过程中，陈卫东仔细查看了蝴蝶兰、石斛等种苗的培育情况，并详细询问了农业相关情况。在科普植物园里，多种嫁接、杂交的农产品也引起了陈卫东的兴趣。陈卫东在认真听取了目前大浦试验区建设成果和现代农业

发展状况的介绍后，给予了高度肯定。

陈卫东指出，大浦试验区现代农业水平先进，将多种产业融合，产业化发展，充分保证了农产品的高质量和农产品生产的高效率。

## 集团公司再次蝉联芜湖市“建筑企业十强”荣誉

### 位列十强第二

本报讯（记者 黄卉）6月23日召开的全市企业家大会公布了芜湖市2013年度工业百强、商业双10强、建筑业10强和最具成长性十佳企业排序名单，集团

蝉联芜湖市建筑企业十强荣誉，位列十强第二，集团公司已连续四年获此项荣誉。集团总裁许胜利参加了会议并领取奖牌。

坚守安全红线 保障生产安全

## 集团公司举办消防、触电事故应急救援演练



▲图为演练火灾发生后如何正确逃生

本报讯(通讯员 方正)为提高施工现场作业人员安全意识,掌握消防事故应急逃生、灭火知识,加强施工人员在施工过程中突发事件的应急能力,6月20日,由池州市贵池区建管处主办,建筑公司承办的消防事故应急预案演练在“银茂·新天地C地块2组团”项目部举办。

演练的假设事故是:施工区楼层起火,现场施工人员发现后,大声呼喊:“着火啦!着火啦!”听到呼喊的安全员立即组织所有在场人员将随身携带的擦汗毛巾,湿水后重叠几层捂住呼吸口,并低身有序的逃离现场,立即向项目经理汇报,同时拨打119电话报警,说清详细的火灾地点,另安

排人员去路口迎接消防车,随后切断电源,现场负责人立即组织人员灭火行动,并启动消防事故应急救援预案,通讯组、应急救援组、物资供应组组织协调迅速行动,各司其职,迅速展开前期自救。公司质量安全部门接到现场报告后赶赴现场展开事故调查,演练圆满结束。

通过这次消防事故演练,演示了如何赶在消防车到来前的黄金时间内正确自救,学习了关于消防的安全生产自救知识,提高了安全生产意识,掌握了在突发事件发生时如何快速、有效地就地开展逃生、自救、灭火工作,使生命及财产损失减到最小。

池州市贵池区建管处领导进行了现场点评,指出,演练中各人员按照预案要求到位,现场应急物资充分有效,组织报告程序协调顺利,演练取得了预期效果。要求要加大对应急管理、安全急救知识的培训和宣传,通过活动的开展促进现场应急管理能力的进一步提升。



▲演练现场,正在对触电人员进行抢救

又讯(通讯员 郑大鸣)6月27日,集团公司承建的繁昌县城北综合农贸市场工程施工现场举行触电事故应急救援演练,繁昌县政府副县长胡清照,繁昌县建委、安监局等相关部门负责人,繁昌县部分在建工程项目负责人参加了本次演练并现场观摩。

本次演练假设事故为:一名电焊工人在钢筋焊接加工区进行焊接作业时,由于电焊机电源线绝缘皮破损,不慎触电。演练的具体过程为:在发生这样的突发情况下,施工现场有人发现电焊工触电后应如何开展一系列救援行动,包括关闭施工设备、用绝缘杆

挑开破损电线,呼叫触电事故应急救援指挥组、启动触电事故应急救援预案、指挥安全员采取救援措施,对触电人员采取正确医疗救援、拨打120求救、通知公司安全部、设置事故现场警戒线等演练环节。

参演人员认真、严肃得完成本次演练,现场模拟效果逼真,救援动作规范到位,救援环节井然有序,触电事故应急救援演练过程正确,处置得当,取得了应对类似事故的应急救援经验,应急救援演练圆满成功。

繁昌县政府副县长胡清照对本次演练情况进行了点评,他指出,通过演练,参演人员和观摩人员对此类应急救援有了深刻的认识,要认真总结应急救援的经验,加强宣传,将安全生产深入人心。夏季高温天气已经来临,施工现场要做好预防预案,为工程安全生产保驾护航。

## 强化红线意识 促进安全生产

## 市农委赴神牛农机公司调研

本报讯(通讯员 尹国庆)6月16日下午,市农委副主任薛理理、市农机局局长李菲一行在县农委及县农机局领导的陪同下来神牛农机公司调研农业装备发展和秸秆综合利用工作。

调研组一行考察了神牛农机公司生产车间、研发中心、产品展示区域,在会议室观看了公司影像资料,并听取了神牛农机公司发展目标、新产品研发、技术创新、购机补贴销售、产品出口、产品质量、售后服务及秸秆膨化机开发的前景、用途等情况汇报。

在听完汇报后,调研组肯定了神牛农机公司作为高新技术企业对研发的重视,表示,神牛公司是农机制作知名高新技术企业,尤其是几款整机做的很精细,服务好,定位准,要抓住契机,深入推进。在新产品研发上,研制的秸秆膨化机市场需求很大,切合了秸秆综合利用问题的大形势。要抓住芜湖大力发展农业装备、农机销售叠加补贴的政策契机,把第二梯队产品逐渐做大。



▲神牛公司的拼装机受到检查组好评

## 大浦乡村世界迎来今夏首个游客高峰

6月28日,大浦乡村世界迎来今夏首个游客高峰,来自铜陵、涇州、蚌埠、合肥等周边城市的近万名游客来到大浦乡村世界体验酣畅淋漓的“海嘴”盛宴。

(黄 芹/报)



▲“海嘴”的海嘴馆,在海嘴馆体验海嘴的人数成千上万



▲海嘴馆外面的“水世界”是孩子们的乐园



▲数米高的“海浪”席卷游客扑面而来

## 集团三名员工荣获南陵县第五届“优秀企业青工”

本报讯(记者 黄芹)近日,团县委、县总工会、县经信委、县妇联联合发文表彰南陵县第五届“优秀企业青工”,集团员工刘国平、汪中平、陈大庆荣获此项荣誉称号,在青年员工中树立了表率 and 榜样。

刘国平、汪中平、陈大庆工作在不同岗位,虽然工作职位不一样,但是都勤奋

认真、热爱工作,在自己的岗位上发挥了带头模范作用,为集团发展做出了贡献。

多年来,青年员工一直是促进集团发展的一支生力军,无论是生产车间、建筑工地,还是办公岗位,青年员工都发挥着重要作用。集团也一直十分关注青年员工成长,不仅对表现优异、成绩突出的青年员工大胆提拔任用,还会对他们进行相关

技能培训,提升青年员工综合素质。同时,鼓励员工自学,参加社会上学历、职称、职业资格等考试,提升业务水平和综合素质。通过培训、锻炼、提拔任用,培养了一大批优秀青年员工,建立了充足的后备人才库。

# 深入开展党的群众路线教育实践活动

## 集团教育实践活动重行动促发展见实效

本报讯(通讯员 阙海峰) 集团在教育实践活动开展过程中,以基层党组织建设为基础,以企业发展为中心,以提高党员队伍素质为关键,以服务群众满意为目标,加强思想、组织、作风建设,促进企业快速发展。

### 学习教育不松懈

集团群众路线教育实践活动领导小组结合工作实际,认真制定了活动实施方案和学习计划,党委带头采取贯彻传达、集中学习、个人自学、撰写体会、讨论交流等形式组织学习。各党支部紧密跟进,分别召开学习交流会,围绕“坚持为民务实清廉,请鲁班新领导”、“四查四治”等,组织开展专题大讨论,提升学习效果。

### 听取意见找短板

集团各党支部、团委根据自身实际情况,面向社区群众,采取召开座谈会、问卷调查、

设置留言本,开通网上邮箱等方式,着重听取对集团管理人员在“四风”方面问题的反映和践行党的群众路线方面的意见和建议;面向一线员工,开展“走基层、听心声、求良策”活动,采取“沉下去、走进来”的形式,广泛征求一线员工对集团规章制度、管理方式、生产经营等方面的意见和建议;面向公司客户,在集团总部设立办事大厅,着重听取客户对公司办事效率,工作流程等方面的意见和建议。在大浦乡村世界景区增设免费导游岗,积极听取游客关于景区管理、游览项目以及亲切服务方面的意见建议。

### 查摆问题不躲光

对照方案找,集团积极把开展党的群众路线教育实践活动与企业改革发展相结合,对照活动方案要求,结合集团工作实际,对第一阶段收集的意见建议进行了认真细致的梳理

分析,形成意见报告,共确认“四风”方面问题6条,践行党的群众路线方面3条,集团管理等方面5条。同时,集团党委领导班子对督导组点明的14条问题和6条意见建议逐一认领,立行立改。

党建联盟帮。作为本地企业党建“龙头”,集团作为发起人,牵头成立了向陵非公党建联盟,与其他兄弟企业抱团取暖,定期召开座谈会,交流党建工作经验,互相取长补短。本次教育实践活动中,通过互相帮的方式,收集到集团接待铺张浪费、建筑施工单位工程款结算程序复杂等问题。

### 立行立改有实招

纠正奢靡之风。针对集团接待费用较高的问题,集团严格按照八项规定要求,积极建设节约型企业,在接待方面施行专人管理,严格登记、统一标准。

制定出台了《安徽鲁班集团业务招待制度》,对于招待类型,招待规格,陪同人员数量,就餐标准等都作了明确的规定,杜绝讲排场,要面子的铺张浪费现象发生。今年以来,集团接待费用同比下降25%。

推行亲切服务。以大浦乡村世界为切入点,树立“游客满意为第一标准”理念,积极创建“无差错、无事故、零投诉”文明旅游景区。增设免费导游岗,为游客提供定点讲解、问询引导等服务。建立服务质量监督体系,对游客反映的问题,检查、补办、抓落实,在景区内营造“微笑服务、争先创优”的良好氛围。集团还组织成立了青年志愿者队伍,利用工作之余,积极参与到大浦乡村世界“微笑亲切服务”的活动中。

## 鲁班钢构公司、神牛农机公司开展“美化鲁班”义务劳动

本报讯(通讯员 郝大鸣) 为积极响应集团党委、工会、团委号召,钢构公司6月份利用工作之余扎实开展“美化鲁班”义务劳动活动。先后组织人员对公司大门、停车棚、办公楼等场所进行清洗扫除,对厂区杂草进行拔除、修剪,对新植苗木进行浇水、施肥。通过活动的开展,公司全体党员、干部群众进一步树立了“鲁班是我家,建设靠大家”的主人翁意识,增强了团队凝聚力、战斗力。



▲义务劳动现场

力。后续,钢构公司将持续开展义务劳动,每日扫除,以促进员工日常养成,为营造、维护“美好鲁班”添砖加瓦。



▲“美化鲁班”义务打扫办公区域

又讯(通讯员 尹国庆) 为深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,根据集团党委、工会、团委的统一部署,神牛公司高度重视,精心筹划,积极组织落实,6月

15日,组织全体党员及行政、骨干人员开展了“美化鲁班”主题义务劳动。

当天上午,神牛公司全体党员、非党积极分子、骨干员工24人牺牲周日休息时间,积极参加义务劳动,分别对公司办公楼、员工食堂、宿舍区域进行了卫生清洁活动,分工明确,扫、拖、擦玻璃、洗污垢等,整个活动开展井然有序,活动过程中大家积极踊跃,任劳任怨,通过近3小时的劳

动,公司面貌焕然一新。通过义务劳动,构建了轻松和谐的工作氛围,增强了团队的凝聚力和战斗力,为企业的持续发展增添了后劲。

6月1日开始,集团公司部署开展以“强化红线意识,促进安全发展”为主题的“安全生产月”活动。

6月5日,省委常委、副省长陈树隆来大浦试验区调研。省政协副主席汪安纯、省国土资源厅厅长孙爱民、省住房和城乡建设厅厅长侯淦强、省交通运输厅厅长梅劲,市委副书记、市长潘朝晖,市政府秘书长孙跃进,县委书记程刚,县长徐晓明等领导随同集团董事局主席汪锡文陪同考察。

6月8日晚,鲁班国际酒店5周年华诞盛典在负一楼多功能厅举行。

6月10日,由县总工会主办、县篮球协会协办的2014年南陵县职工男子篮球赛圆满收场,集团篮球队通过顽强拼搏,经过小组赛、淘汰赛,一路过关斩将,从全县城乡、企业共18支参赛队伍中脱颖而出,杀进决赛,摘得季军。

6月13日下午,钢构公司召开了以“强化红线意识,促进安全发展”为主题的安全生产培训会,并组织部分员工进行了消防安全演练。

6月15日,中国科协海智计划示范项目、航江科学试验站、大浦现代农业研究院在大浦揭牌。中国科协原副主席、中科院院士赵忠贤,中国科协国际部

部长张建生,中国科协海智办副主任方进,安徽省科协党组书记、常务副主席王涛,安徽农业大学副校长姚佐文,芜湖市副市长张志宏,市科协党组书记、常务副主席范守斌,县领导徐晓明、方忠、吴小青,国外海智专家、高校教授、集团董事局主席汪锡文及大浦现代农业研究院院长高建明等参加了揭牌仪式。

6月15日,神牛公司开展了“美化鲁班”主题义务劳动。

6月16日是全国安全生产月咨询日,集团公司组织参加了芜湖市住建委主办的咨询日宣传活动。

6月16日下午,市农委副主任薛真理、市农机局局长李菲一行在县农委及县农机局领导的陪同下乘神牛公司调研农业装备发展问题和秸秆综合利用工作。

6月19日,省农委副主任陈卫东一行来大浦试验区考察。市农委主任刘家林,县委常委、副县长王卫东陪同考察。

6月20日,由池州市贵池区建管处主办,建筑公司承办的消防事故应急演练在“银茂·新天地C地块2组团”项目举办。

6月23日召开的全市企业家大会公布了芜湖市2013年度工业百强、商业双10强、建筑业10强和最具成长性十佳企业排序名单,集团蝉联芜湖市建筑企业十强荣誉,位列十强第二,集团公司已连续两年获此殊荣。

6月27日,集团在繁昌县城北综合农贸市场工程施工现场举行触电事故应急救援演练,繁昌县委副书记胡清照,繁昌县委书记、安监局等相关部门负责人,繁昌县部分在建工程项目负责人参加了本次演练并现场观摩。

6月28日,大浦乡村世界迎来今夏首个游客高峰,来自铜陵、滁州、蚌埠、合肥等周边城市的近万名游客来到大浦乡村世界体验酣畅淋漓的“海味”盛宴。

6月30日上午,省委书记张宝顺、省长李学军在合肥稻香楼宾馆亲切会见了参加纪念建党93周年座谈会的先进典型代表。省领导李锦斌、王贵官、王炯、唐承沛、曹征海,及省直有关部门主要负责同志参加会见。集团董事局主席、党委书记汪锡文作为先进典型代表参加座谈会并受到接见。

6月30日下午,省住建厅副厅长曹剑一行来集团指导资质升级工作,集团

董事局主席汪锡文、总裁许胜利、集团高管及相关负责人陪同考察并参加座谈会。

本月,中国人民解放军总参谋部管理保障部发文表彰2013年度总参优质工程、营建管理先进单位 and 先进个人,集团公司承建的“陆军军官学院综合文体馆工程”获评“总参优质工程”。

本月,大浦无公害自动化豆芽生产工厂工程进入设备安装阶段。

本月,团县委、县总工会、县经信委、县妇联联合发文表彰南陵县第五届“优秀企业青工”,集团员工刘国平、汪中平、陈大庆荣获此项荣誉称号。



